1/BRUNO
 Installé depuis mai 2018 sur Saint André au 99 ave du Marechal Delattre de Tassigny, le conseil client est notre valeur ajouté et la diversité de choix est importante.
Gaudrioles, collants, baguette de fée, perruques, et autres accessoires vintages compose se bric à brac bigarré.
Soirée à thèmes, spectacles, évènementiels, soirées privée, nous vous conseillons avec passion pour les particuliers et professionnels.
Locations de déguisements ou ventes d’accessoires, tout est possible.



LOCATION DE DEGUISEMENTS
Nous disposons d’une large gamme de déguisements en location. Nous abordons tous les thèmes du rococo au disco en passant par les super héros et  animaux, etc Les tailles des tenues  vont du XS au 60. 
Nos tarifs  de location varient  entre 9€  et 50 euros, les tenues doivent être retourner lavées.
Nous facturons le nettoyage à 10€ par tenues.
Le retour des déguisements se fait le mardi, nous facturons tout abus.
Horaires magasin :  10H 19H du mardi au samedi. Tel :0668440966
Adresse : 99 ave du Marechal Delattre de Tassigny 59350 Saint André lez lille

VENTE ACCESSOIRES FETES
Une gamme infini accessoires. Nous accordons grand soin aux détails. Nous disposons d’un stock immédiat,  et si vous ne trouvez pas, nous pouvons vous le commander rapidement 

LOCATION DE BOUTEILLE HELIUM

Les ballons sont l’un des outils les plus utilisés dans la décoration de salle pour tous vos évènements. Les ballons provoquent instantanément un sentiment de joie et de fête pour petits et grands! Pour qu’un ballon puisse s’envoler, et rester en l’air, il faut impérativement le gonfler avec de l’helium. Ce gaz étant plus léger que l’air, il permet de faire peser les ballons moins lourd que l’atmosphère… et ainsi les faire instantanément décoller vers le ciel. Grâce à lui vous pourrez organiser avec simplicité de magnifiques lâchers de ballons sans aucun danger! L’hélium est non inflammable, il n’est donc pas dangereux. Cependant, attention, on a souvent pour habitude, pour jeu, d’utiliser l’hélium afin de déformer sa voix… cela n’est pas sans aucun danger! Cela peut provoquer asphyxies, problèmes.
Soyez donc prudents et ne laissez pas les enfants seuls avec la bouteille d’hélium.
Les bouteilles sont fournies avec  détendeur et  une poignée  qui vous permettra de gonfler facilement vos ballons.
Conseil:  Gonflez vos ballons le jour-même, selon la taille de vos ballons, ceux-ci voleront de 6h à 4 jours. Et n’oubliez pas de mettre un petit carton avec votre numéro de téléphone au bout de votre ballons. Couramment les lâcher de ballons à lille, vont  jusqu'à la frontière Germano-polonaise.
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